

大家好，今天来为大家解答bsv是什么区块链这个问题的一些问题点，包括bsv是什么意思币也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
- [2. 区块链技术应用到油气行业的前景是怎样的？](#)

什么是比特币？比特币如何产生的？

，但近几周币值一路高涨，直至4月10日创出266美元的峰值之后，该币币值便出现一轮暴跌，盘中一路下跌至105美元，跌幅高达61%。比特币是什么？比特币有什么价值？很多人在谈论这一虚拟货币。意见分为两派：一派认为，比特币似乎就是一种庞式骗局；另一派则认为比特币是一种创新。

但还有一类人，还根本不太了解何谓比特币——而这部分人，可能是绝大多数。

接下来，我们借用科技博客网站BusinessInsider的一篇文章，来给大家做一下入门级普及：这让人疯狂的货币是什么货。它与真实货币又有哪些区别呢？

(1) 比特币是什么？

比特币出现与2008年，是一种分散化、匿名、只能在数字世界使用的货币，它不属于任何国家和金融机构，并且不受地域限制，可以在世界上的任何地方兑换它。

(2) 比特币的起源

2008年，有人用笔名“中田聪 (Satoshi Nakamoto) ” 发表了一篇论文，论文中描述了比特币的使用方法，1年后，比特币的首笔交易完成。

(虎嗅注：据福布斯中文网这篇文章称，这位采用日本名字的神秘人物已经消失在网络。没有人知道他是否真的是日本人，还是一个庞大的机构。《连线》从他的行文措辞推测，他有可能出生于美国，甚至有可能是Google公司或美国国家安全局的一个神秘小组的代号。)

(3) 比特币从何而来？

用户可以买到比特币，同时还可以使用计算机依照算法进行大量的运算来“开采”

比特币。在用户“开采”比特币时，需要用电脑搜寻64位的数字就行，然后通过反复解谜与其他淘金者相互竞争，为比特币网络提供所需的数字，如果用户的电脑成功地创造出一组数字，那么就将会获得25个比特币。

由于比特币系统采用了分散化编程，所以目前在每10分钟内只能获得25个比特币，而到2140年，流通的比特币上限将会达到2100万。换句话说，比特币系统是能够实现自给自足的，通过编码来抵御通胀，并防止他人对这些代码进行破坏。

(4) 比特币值多少钱？

在刚刚出现的时候，比特币几乎一文不值，1美元平均能够买到1309.03个比特币，但如今1比特币的价值相当于135.3美元，感兴趣的朋友可以登陆Preev网站了解比特币的实时报价。

(5) 比特币能否兑换现金？

答案是肯定的。你只需与比特币交易机构取得联系即可完成兑换，其中Mt.Gox是目前最为流行的比特币交易平台，不过现在该平台仅通过一款应用程序接纳新成员。除此之外还有几家规模较大的交易所，能够进行比特币兑换和交易。

(6) 比特币为何要匿名？如何实现匿名？

比特币之所以匿名是因为它们是建立在一个分散化的系统之上的，比特币是完全独立存在的，外界无法通过某种核心基础设施来关闭它。

“匿名”对于那些不想让自己的名字和所购置的商品或服务联系在一起的人来说是非常受用的，外人所看到的无非是你的比特币钱包地址和一串随机的文字和数字等信息，除此之外没有任何能够辨认个人身份的信息。同时对于相对偏执的用户来说，还可以免费创建多个新钱包。

(7) 比特币能做什么？

此前曾报道称不法分子利用匿名的比特币来购买毒品和枪支等非法商品，但其实有很多合法的商家如今也接受比特币交易，比如豪生连锁酒店(HowardJohnson)就乐意接受比特币付费，而BitElectronics更是一家只接受比特币的消费电子产品商店。

(8) 我们为何要关注比特币？

比特币代表了一种完全匿名而且无需成本的交易方式，比特币不属于任何国家，并且不受地域限制，是一种用户能够随时随地进行自由兑换的货币。对于这种新鲜且前景一片大好的货币形式，我们没有理由不去关注它。

(9) 比特币合法吗？

比特币并不是真实货币，它不像纸币和硬币那样代表一定的价值。目前美国政府并担心比特币可能会对金融市场造成的影响，因为只需通过制订对应的法案就能对其进行管理和控制。相对于曾经出现的“自由美元”来说，后者是1998和2009年之间所出现的一种能够替代实物的流通型货币，而其创造者伯纳德·冯·诺特豪斯（Bernard von NotHaus）也在2011年因自行制造、占有和销售货币被判有罪。

(10) 去哪儿了解更多关于比特币的信息？

目前可以通过多种渠道了解到关于比特币的信息，Bitcoin subreddit和Bitcoin Magazine都是获得比特币的消息源。来源于虎嗅网

区块链技术应用到油气行业的前景是怎样的？

区块链技术分三种：1.私链2.公链3.联盟链；共同的优势是行为追溯；公链现状只有国家级的才能做起来比如银行货币金融类；私链企业内部做基本就相当于ERP、CRM做个结合优化；联盟链相当于本行业内公认的行为规则所有企业打通上链目前好像还没有这么做的太难统一了；

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的bsv是什么区块链和bsv是什么意思币问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！